



## КУРІСОВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА БЕРЕЗІВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Партизанської слави, 28, с. Курісове Березівського району Одеської області, 67512  
тел. (04855) 9 6580, (04855) 96592 e-mail: kurisovskaotg@gmail.com веб-сайт: <http://kurisovska.gr.org.ua/>

Код ЄДРПОУ 04379692

### ПРОТОКОЛ № 13/23 засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Курісовської сільської ради

07 листопада 2023 року

с. Курісове

**Головував:** Перший заступник Курісовського сільського голови Володимир ЧОРНИЙ

**Секретар:** Начальник відділу забезпечення діяльності ЦНАП Курісовської сільської ради Андрій ПРИЛОЖЕНКО

**Присутні:** Заступник голови комісії – староста Сербківського старостинського округу Павло ПЕТЛЬОХА

Староста Новомиколаївського старостинського округу Вадим ГУМЕНІОК

Начальник відділу освіти, молоді, спорту, культури, туризму Курісовської сільської ради Олександр ЧОРНОВОЛ

Начальник КП «Сількомунгосп» Ігор РУБЧЕНКО

Завідувач сектору благоустрою Павло ДІГДАН

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про вжиття заходів щодо ремонту пожежних водіймиць опорного закладу освіти «Курісовський ліцей» та закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Джерельце» Курісовської сільської ради.

Згідно з статистикою, загибель людей та великі матеріальні збитки найчастіше виникають через пожежі, які не вдалося ліквідувати у найкоротший термін. Основними причинами цього є незадовільна організація обслуговування та ремонту джерел зовнішнього протипожежного водопостачання.

Відповідно до листа 15 ДПРУ 8 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Одеській області від 13.10.2023 року № 19, на території села Курісове знаходяться два пожежних водоймища на території опорного закладу освіти «Курісовський ліцей» та закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Джерельце» Курісовської сільської ради.

На території опорного закладу освіти «Курісовський ліцей» дійсно знаходиться пожежне водоймище, яке потребує детального обстеження та ремонту.

Що стосується пожежного водоймища на території закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Джерельце» Курісовської сільської ради, про яке йдеться у вказаному листі та раніше складених актах ДСНС, то запланувати будь-які роботи щодо відновлення цього пожежного водоймища та в подальшому його обслуговування не є можливим, так як на балансах Курісовської сільської ради і Відділу освіти, культури, молоді, спорту і туризму Курісовської сільської ради воно не перебуває та взагалі знаходиться на приватній території. Проте сільською радою були проведені заходи щодо встановлення пожежного гідранту на території дитячого садка та облаштування належного під'їзду до нього, що відповідає вимогам зовнішнього протипожежного водопостачання.

Відповідно до вищезазначеного, з метою усунення недоліків комісія

### **ВИРШИЛА:**

1. Рекомендувати виконавчому комітету та Відділу освіти, культури, молоді, спорту і туризму Курісовської сільської ради вжити заходи щодо детального обстеження та ремонту пожежного водоймища опорного закладу освіти «Курісовський ліцей».

2. Повідомити 15 ДПРУ 8 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Одеській області, що пожежне водоймище закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Джерельце» Курісовської сільської ради на балансах Курісовської сільської ради і Відділу освіти, культури, молоді, спорту і туризму Курісовської сільської ради не перебуває та знаходиться на приватній території, тому запланувати будь-які роботи щодо відновлення цього пожежного водоймища та в подальшому його обслуговування не є можливим. Повідомити 15 ДПРУ 8 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Одеській області, що на території дитячого садка встановлено пожежний гідрант та облаштовано належний під'їзд до нього.

3. Відділу освіти, культури, молоді, спорту і туризму Курісовської сільської ради ініціювати повторну перевірку закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Джерельце» Курісовської сільської ради щодо протипожежної безпеки закладу.

2. Про вжиття заходів щодо обладнання башт Рожновського які знаходяться на території громади пристроями для забору води пожежними автоцистернами, а саме гайка (головка) ГРН-77.

Основними причинами загибелі людей та завдання великих матеріальних збитків через пожежі є незадовільна організація обслуговування та ремонту джерел зовнішнього протипожежного водопостачання.

На території Курісівської громади функціонують 14 башт Рожновського, які забезпечують населення водою, 5 із них обладнані пристроями для забору води пожежними автоцистернами ще 6 будуть обладнані відповідними пристроями у найкоротший термін.

На виконання листа 15 ДПРУ 8 ДПРЗ ГУ ДСНС України в Одеській області від 13.10.2023 року № 19, метою усунення зазначених недоліків комісія

### **ВИРШИЛА:**

1. Рекомендувати виконавчому комітету та КП «Сількомунгосп» Курісівської сільської ради вжити заходи щодо детального обстеження та ремонту башт Рожновського на території громади та обладнати їх пристроями для забору води пожежними автоцистернами, а саме гайка (головка) ГРН-77.

Голова комісії

Секретар комісії



Володимир ЧОРНИЙ

Андрій ПРИЛОЖЕНКО